

Jegyzőkönyv

Készült: Neszmély Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. augusztus 9-i rendkívüli ülésén

Jelen vannak:

Janovics István polgármester
László Ferenc jegyző

Farkas Péter, Gál Istvánné, Pató Bálint, Takácsné Pogrányi Irén, (4 fő képviselő)
Kószás Vendel és Szabó Géza előzetesen jelezte távolmaradását.

Jegyzőkönyvvezető: László Ferenc

Rendkívüli testületi ülésünkön köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes.

A vis major pályázat benyújtásának határideje indokolta a mai értekezlet összehívását. A testület egyetértése esetén, a jogszabályok szerint, csak a napirenden szereplő előterjesztés megtárgyalására nyílik lehetőség.

Van-e más javaslat?

Kérem a meghívóban jelzett napirend elfogadását.

Egyetért: 5 fő

Ellene: 0 fő

Tartózkodik: 0 fő

Neszmély Község Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2011. (08.09.)sz. önkormányzati határozata a napirend elfogadásáról Pályázat benyújtása vis maior támogatás igénylésére

Janovics István: Az előterjesztés mindenkinek rendelkezésére áll, a további dokumentumok is megtekinthetők.

László Ferenc: A pályázat előkészítése a 9/2011. (II.15) Kormányrendelet szerint történik. Ennek 4 § -a írja le, hogy mely kérdésekben van szükség a testület állásfoglalására.

Tájékoztatom a testületet, hogy a pénzügyi gondnok úr előzetesen megküldte észrevételeit az előterjesztéssel kapcsolatban, melyet ígéretem szerint ismertetek. (felolvasás)

Látni kell, hogy a pályázat benyújtása plusz forrást, az önkormányzat részéről nem igényel.

Az adósságrendezési eljárás alatt álló önkormányzatok támogatása 100%-os. A szakértői vélemény készítője, pedig nyilatkozott, hogy csak a támogatás megítélése esetén, annak költségére és arányában tart igényt a leírt díjazásra. Ugyanakkor, természetesen indokolt lett volna a pénzügyi gondnok bevonása.

Javaslom, hogy a határozatokat a testület fogadja el és a gondnok pedig kialakítja az véleményét az előterjesztésről.

Pogrányi Irén: Nyertes pályázat esetén mikor várható a befejezés?

Janovics István: Valószínű, hogy a támogatás mértéke miatt a közbeszerzés illetve a pályázat lebonyolításában jártas jogi szakértőt kell kiválasztanunk, a kivitelezésre pályázatot kiírnunk, így a befejezést nehéz megjósolni.

További észrevétel? Nincs.

Kérem, a testületet a határozati javaslatokról szavazzon.

Egyetért: 5 fő

Ellene: 0 fő

Tartózkodik: 0 fő

**Neszmély Község Önkormányzat Képviselő-testületének
37/2011. (08.09.)sz. önkormányzati határozata
Pályázat benyújtása vis maior támogatás igénylésére**

1. Neszmély Község Képviselőtestülete támogatja a vis maior pályázat beadását az előterjesztésben megjelölt területekre.
2. Neszmély Község Képviselőtestülete az Polgármester Úr - előzetes – a szakértő kiválasztására és a szakértői vélemény elkészítésére vonatkozó felkérésével egyetért. A STABIL mérnöki iroda által készített szakértői jelentéseket elfogadja.
3. Neszmély Község Képviselőtestülete nyilatkozik arról, hogy a meglévő 76222000062117800 kötvényszámú a Generali Biztosítóval kötött biztosítása nem terjed ki a külterületen lévő önkormányzati utakban bekövetkezett károokra.
4. Neszmély Község Képviselőtestülete kijelenti, hogy saját erejéből a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani.
5. Neszmély Község Képviselőtestülete a csatolt dokumentummal igazolja, hogy adósságrendezési eljárás alatt áll ezért, nyertes pályázat esetén, 100%-os támogatás illeti meg.
6. Neszmély Község Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy korábban, a pályázatban leírt célra, nem nyújtott be támogatási igényt.
7. Neszmély Község Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy a kincstár feltételesen, előzetesen beszédési megbízást nyújtson be az önkormányzat ellen, ha az Áht. 64/B. § (1) bekezdése szerinti feltételek fennállnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Janovics István

Polgármester-

Janovics István: További észrevétel nincs, az ülést bezárom. Köszönöm a részvételt.

Kmf.

Janovics István
polgármester

László Ferenc
jegyző